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Leistungen:

-  Reise im Fernreisebus

-  2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*S Best

Western Premier Hotel in Regensburg

-  2 x Abendessen im Hotel

-  Stadtführung in Regensburg

-  Schlossführung und Eintritt Weihnachtsmarkt St.

Emmeram

-  Konzertkarte „Regensburger Domspatzen“

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

04.12.2026 - 06.12.2026 - 4*S Best Western Premier Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 545 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 625 €

Regensburg - 3 Tage

Domspatzen & Thurn und Taxis

1. Tag: Morgens Anreise nach Regensburg zu Ihrem Hotel. Bereits nach Ihrer Ankunft erwartet Sie eine Führung im

Schloss St. Emmeram der Fürstenfamilie "Thurn und Taxis". Anschließend besuchen Sie den fürstlichen

Weihnachtsmarkt im Innenhof des Schlosses, der im Schutze der imposanten Schlossfassade durch tausende von

Lichtern in ein stimmungsvolles Licht getaucht wird. Traditionelle Handwerker wie Kerzenzieher, Krippenbauer,

Glasbläser, Korbflechter und viele mehr produzieren in weihnachtlich dekorierten Holzhäuschen ihre Waren. Offene

Feuerstellen, über deren Glut zahlreiche Grillspezialitäten bereitet werden, sorgen überall für Wärme und

Behaglichkeit.

2. Tag: Am Vormittag lernen Sie Regensburg, eine der schönsten Städte in Deutschland, bei einer Führung kennen.

Sie besichtigen die Altstadt mit Patrizierburgen, die Steinerne Brücke, den Dom und die Römermauer mit Porta

Praetoria. Den verbleibenden Tag können Sie nach Ihren Wünschen gestalten. Ob Einkaufsbummel, Christkindlmarkt,

Dom- oder Museumsbesuch - Sie haben die Wahl! Am Abend treffen Sie sich in der beheizten Niedermünsterkirche.

Ein Chor der „Regensburger Domspatzen“ wird Sie mit einem Adventskonzert und weihnachtlichen Liedern

verzaubern.

3. Tag: Auf der Heimfahrt legen Sie in dem mittelalterlichen Städtchen Rothenburg ob der Tauber noch eine Pause

ein. Eingebettet in die malerische Kulisse zwischen Rathaus und Jakobskirche ist der Reiterlesmarkt einer der

reizvollsten Weihnachtsmärkte des Landes.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*S Best Western Premier Hotel

 Ziegetsdorfer Straße 111 

93051 Regensburg 

Tel: +49 (0)941-463930 

Hotelwebseite 

Das 4*Superior Best Western Premier Hotel befindet sich im Westen von Regensburg. Neben einem Restaurant mit

regionaler und internationaler Küche verfügt das Hotel über eine Bar und einen Aufzug, mit dem Sie Ihre Zimmer

bequem erreichen. Die modernen Zimmer sind ausgestattet mit Bad/WC, Haartrockner, Safe, TV,

Zubereitungsmöglichkeit für Kaffee/Tee, Klimaanlage und WLAN. 
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